



联邦政府再“停摆” 凸显美国政治分裂

美国参议院22日短暂复会讨论临时拨款法案,但并未达成一致。由于此后参议院将休会至27日,22日凌晨开始的部分联邦政府机构“停摆”预计将延续至圣诞节后。这已是特朗普政府上台以来第三次陷入“停摆”困境。

分析人士指出,美国政府再度“停摆”凸显美国政治困境,反映民主和共和两党政治分歧愈发难以弥合,华盛顿的政治公信力也被进一步消磨。

□ 据新华社

政治分歧难弥合

此次临时拨款法案在国会“难产”导致部分联邦政府机构“停摆”,主要是因为民主和共和两党在美墨边境隔离墙经费问题上分歧严重。

在美国和墨西哥边境修建隔离墙是美国总统特朗普在2016年大选中的竞选承诺。为兑现承诺维持选民支持,他执意要求国会批准50亿美元建墙经费,但遭到民主党强烈反对。

19日晚,参议院曾表决通过一项临时拨款法案,该法案确保联邦政府正常运行至2019年2月8日,但不包含特朗普要求的建墙经费。在特朗普明确表示将拒绝签署后,共和党人随后凭借席位优势在众议院强行通过加入57亿美元建墙款的修改版临时拨款法案,但该版本21日未能获得参议院批准。两

党互相攻讦,丝毫没有妥协退让的意愿,最终导致部分政府部门“停摆”。

分析人士指出,共和党方面强推加入建墙款的修改版拨款法案,是由于国会众议院控制权将于明年1月初被民主党掌控,争取这笔费用将更加困难。眼看“要钱”窗口即将关闭,受到保守派选民压力的共和党人只能孤注一掷。

但民主党方面一直以来坚决反对对共和党的建墙计划,认为边境墙低效、毫无必要且耗资巨大。由于在仅仅大约半个月后就可重新掌控众议院,民主党人鲜有动力在建墙问题上做出妥协。

此次政府“停摆”成为过去一年美国党派纷争和政治分裂的一个“缩影”。

“停摆”影响尚不明

今年早些时候,美国国会已通过多项拨款法案,确保了国防部、劳工部、能源部等部门直到明年9月底前的运转经费,因此这些部门这次不受影响。剩下的包括国土安全部、财政部、国务院、内政部、交通部、司法部等9个部门及其余十几个联邦机构从22日凌晨开始“停摆”,约42万名身处执法、安检、消防等核心岗位的公职人员将被迫无薪工作,其余38万名联邦政府职员则被“强制休假”。

由于22日已是周末,此后又有圣诞假期,因此这次政府“停摆”将造成多大实际影响还有待观察。此外,一些受影响的部门此前已表示,它们有资金维持政府“停摆”期间的运转,将尽量降低负面影响。不过白宫经济顾问凯文·哈西特日前表示,如政府长期“停摆”将不利于就业情况。

目前尚不清楚此次政府“停摆”将持续多久。分析人士指出,两党对立情绪明显,立场分歧严重,妥协空间不大,“停摆”短期内或难以结束。特朗普22日就在社交媒体上表示,两党关于边境墙问题的谈判可能将持续很久。

分析人士指出,联邦政府“停摆”,其根源在于美国行政和立法部门的权力制衡。行政部门的预算开支方案需要作为立法部门的国会批准,而国会批准的预算案又需要总统签字才能生效。这种制度设计原本旨在通过相互制衡避免“开支无度”,但在实际执行中却常常沦为“党争”工具。而“停摆”后,两党通常会推卸责任、相互指责,而非着手解决问题,这也引发民众的普遍反感与不满。

政治困境难摆脱

从历史上看,美国联邦政府因两党政治博弈而“停摆”的情况并不少见。据统计,1976年至今已发生过约20次或长或短的政府“停摆”。

美国乔治敦大学公共政策研究所客座教授约翰·帕尔古塔认为,“停摆”扰乱政府运转,是“管理不善”的后果。美智库布鲁金斯学会高级研究员达雷尔·韦斯特说,美国政府间断性“停摆”是一剂政治“毒药”。

印尼巽他海峡海啸 致222人遇难

据法新社消息,截至记者发稿时,印尼巽他海峡海啸导致的遇难人数已经上升至222人,数百人受伤。

当地时间22日晚,印尼巽他海峡发生海啸,根据印尼国家减灾署发言人苏托波公布的最新数据,海啸已经导致至少43人遇难,数百人受伤,海峡附近的万丹省受害最为严重。印尼气象气候地球物理局表示,此次海啸并非地震引起,而很可能是喀拉喀托火山活动加上满月潮汐的双重现象所引起。

据当地救灾官员发布的片段所见,海啸过后当地房屋被水淹没,街上也有很多被洪水冲翻的汽车,可谓一片狼藉。巽他海峡位于印尼爪哇岛及苏门答腊岛间,西部靠近爪哇海沟。喀拉喀托火山位于巽他海峡中。

印尼气象气候地球物理局表示,喀拉喀托火山最近相当活跃,本月21日喷发时间长达2分12秒,形成高达400米的火山云。该局当时已发布警告,呼吁民众勿靠近火山方圆2公里内地区。

□ 据新华社

美《科学》杂志评选出 2018年十大科学突破

美国《科学》杂志日前公布了其评选的2018年十大科学突破。单细胞基因活性分析技术当选头号突破,有望在未来10年改变生物学和医学研究格局。该技术使研究人员得以在单细胞水平上确定哪些基因会在胚胎早期发育时被开启或关闭。

另外9个年度科学突破是:

冰河时代的撞击:一颗小行星可能在1.3万年前撞击了格陵兰岛,留下31千米宽的撞击坑,在冰河时代即将结束时导致上千年的全球变冷,影响了人类历史。

混血古人类:5万多年前生活在西伯利亚地区的一个女性骨骼残骸的DNA显示,她的母亲是尼安德特人,父亲是丹尼索瓦人,为欧亚大陆古人类种群间的融合和迁徙提供了证据。

细胞里的隔断:成千上万的蛋白质和其他分子在单个细胞里得以各司其职的秘密在于,它们会凝集成相互分离的液滴。但这些液体如果变为胶体,就可能引发神经退行性疾病。

基因数据库断案:美国警方将从犯罪现场提取的DNA片段与大型DNA数据库比对,通过犯罪者的远亲“顺藤摸瓜”找到逃逸多年的冷血杀手。

分子揭秘生命起源:澳大利亚科学家在一种古生物化石中发现脂类分子,证明化石源自生活在5.58亿年前的动物,这是地球上已知最古老的动物。

新型基因药物获批:一种基于基因沉默机制的新药获美国食品和药物管理局批准,该药物能“关闭”对健康有害的基因表达。

快速发现分子结构:科学家用电子束取代传统的X射线,在数分钟内即可“解读”微小晶体的三维分子结构,为新药研发打开广阔前景。

“宇宙信使”中微子:去年9月,位于南极的“冰立方天文台”捕捉到一个高能中微子。今年,科学家证明它来自距离地球40亿光年外的一个耀变体。这使中微子成为认识宇宙的又一个“信使”。

科学界反性骚扰运动:美国超过半数的女性科研人员遭受不同程度的性骚扰。数家美国机构采取行动,迫使多名科学家辞职。

□ 据新华社

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“七星彩”
第18150期开奖公告
本期开奖结果:2602009
全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第2018350期 中奖号码:892
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告

第2018350期 中奖号码:89289
中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2018150期中奖号码:
红色球号码06、08、15、19、20、31
蓝色球号码:05
中国福利彩票3D玩法开奖公告
第2018350期中奖号码:322

中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2018350期 中奖号码:05、06、08、12、13

(合) 医广 [2018] 第1-16-6号

合肥友好医院 口腔专业

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

拍卖公告

受委托我公司将于2018年12月31日在本公司举行拍卖会:
拍卖标的:百议康牌按摩床五十张,参考价:39000元/套。
联系人:王女士
13965718988
安徽百桐拍卖有限公司
2018年12月23日

金融许可证公告

下列机构经中国银行业监督管理委员会宣城监管分局核准,颁发金融许可证,现予以公告。
1.机构名称:中国邮政储蓄银行股份有限公司宣城市水阳营业所
流水号:NO 00527446
机构编码:B0018A334180007
住所:宣城市水阳镇当铺路沿街门面
邮编:242043
联系电话:0563-3590024
2.机构名称:中国邮政储蓄银行股份有限公司宣城市双桥营业所
流水号:NO 00527447
机构编码:B0018A334180006
住所:宣城市宣州区农副产品批发市场A11幢1-10号至11号
邮编:242057
联系电话:0563-3364399
3.机构名称:中国邮政储蓄银行股份有限公司宣城市车天湖营业所
流水号:NO 00527448
机构编码:B0018A334180003
住所:宣城市经济开发区G318国道望城岗
邮编:242072
联系电话:0563-3047078
4.机构名称:中国邮政储蓄银行股份有限公司泾县绿宝商业街营业所
流水号:NO 00527445
机构编码:B0018A334180016
住所:泾县泾川镇贺村东路绿宝世纪新城
邮编:242599
联系电话:0563-5101785
中国邮政储蓄银行股份有限公司宣城市分行
2018年12月17日

拍卖公告

受委托我公司将于2018年12月31日在本公司拍卖对位于巢湖市光明新村东方景观门面房连体五间共计226.03㎡,参考价:11000元/㎡。联系人:杨先生。18010788888。
巢湖蓝天拍卖有限公司
2018年12月23日